
EXCMO. AYUNTAMIENTO DE LOS VILLARES (JAÉN).

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA 
CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADA EL DÍA  

8 DE JUNIO DE 2011.

En el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, siendo las veinte horas y treinta minutos del día ocho de 
junio de dos mil once, se reúne el Pleno de la Corporación en Sesión Extraordinaria, primera convocatoria, 
bajo  la  Presidencia  del  Sra.  Alcaldesa,  Dª.  Carmen  Anguita  Herrador,  asistiendo  las/los  Sras./Sres. 
Concejalas/es,  D.  Miguel  Ángel  Gutiérrez  Cabrera,  Dª.  María  Gallardo  Martínez,  D.  Dionisio  García 
Moreno, D. Luis Parras Guijosa, Dª. María Josefa Luque Chica, D. Juan Maeso Maeso, D. Francisco José 
Palacios Ruiz, D. José Juan Chica Cabrera, Dª. María Del Carmen García Delgado, D. Antonio Jesús Araque 
Herrador y Dª.  María Rosa Ruiz  Higueras,  actuando como Secretaria  Dª.  María José Rodríguez Ortega, 
Secretaria  –  Interventora  Accidental  del  Excmo.  Ayuntamiento  de  Los  Villares,  al  objeto  de  dar 
cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 
Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se 
dispone que  el tercer día anterior al señalado por la Legislación electoral para la Sesión constitutiva del  
Ayuntamiento los Concejales cesantes, se reunirán en Sesión convocada al sólo efecto de aprobar el acta de  
la última Sesión convocada.

Previa  convocatoria  efectuada  con  la  antelación  reglamentaria  establecida  en  el  Reglamento  de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,  aprobado por Real Decreto 
2568/1986, de 28 de noviembre, de la que ha sido dada publicidad mediante fijación de un ejemplar de la 
convocatoria y orden del día en el Tablón de Anuncios de este Ayuntamiento y abierta la Sesión por la 
Presidencia, se procede al estudio de los asuntos a tratar con arreglo al siguiente:

ORDEN DEL DÍA:

ASUNTO  PRIMERO.-  APROBACIÓN  DEL  BORRADOR  DEL  ACTA  DE  LA  SESION 
ANTERIOR, CORRESPONDIENTE AL DÍA 3 DE JUNIO DE 2011.

La Sra. Alcaldesa pregunta a los Sras./Sres. Concejales si desean realizar alguna observación del Acta 
de la Sesión anterior, de fecha 3 de junio de 2011.

No formulándose observación alguna, se aprueba por unanimidad el Acta de la Sesión anterior.

Y siendo los asuntos tratados el objeto de la Sesión, se levantó la misma por la Sra. Alcaldesa,  a las 
veinte horas y cuarenta y cinco minutos, de todo lo cual, y como  Secretaria, doy fe.

Los Villares, a 9 de junio de 2011.
Vº Bº

EL ALCALDE EN FUNCIONES, LA SECRETARIA ACCTAL.,
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